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Serie 12 Biedboekje 10  
Bieden na 1 in een kleur opening en bij bod partner - antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Ik kan nu mooi mijn 4-kaart  bieden. 
Daarom bied ik 1.
 

	2
	
Niet te hard van stapel lopen. Ik bied 1. 
Dit is geen reverse, omdat ik op 1 niveau bied.


	3
	
Heb geen kleur meer om te bieden.
Daarom bied 1 Sans Atout.


	4
	
Kan de  niet meer bieden, want dan beloof ik 6-kaart .
Heb geen 4-kaart . Daarom bied ik 1 Sans Atout.


	5
	
Ik kan de  niet steunen. Heb geen 5-kaart die ik kan herhalen.
Blijft alleen maar 1 Sans Atout over.


	6
	
Hier moet je niet lang over nadenken. STOP: 4.


	7
	
Ook weer een spel, waarvan je de hand van je partner kunt lezen.
Hij bied geen 1. Heeft dus maximaal een 3-kaart .
Hij bied geen 1. Heeft dus maximaal een 3-kaart .
Hij bied geen 1. Heeft dus maximaal een 3-kaart .
Hij heeft dus minimaal een 4-kaart .
Daarom bied ik 1 Sans Atout.


	8
	
Nu bied ik 3. Heeft mijn partner wat in , dan zal hij 3 Sans Atout bieden.


	9
	
Hier hoef ik niet over na te denken. STOP: 4.


	10
	
Zou mijn partner een 4-kaart  kunnen hebben? 
Kijk ook eens goed naar wat hij NIET heeft geboden. 
Ik bied met deze hand 2 Sans Atout. En nu maar hopen dat mij partner wat van  heeft.


	11
	
Ik bied 2. Kan mijn 6-kaart  dadelijk nog  bieden.


	12
	
Met deze hand wil ik dus echt geen Sans Atout spelen, want:
Partner biedt geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Partner biedt geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Partner biedt geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Dan heeft hij dus minimaal een 4-kaart .
Daarom bied ik 2. 


	13
	
Ik bied mijn tweede biedbare kleur. 1 dus.


	14
	
Bied ik nu 2 , dan bied ik reverse. Dan moet ik 16 punten of meer hebben. 
Ik bied dus 2.


	15
	
Eens kijken of wij de hand van mijn partner kunnen ontrafelen.
Partner biedt geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Partner biedt geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Partner biedt geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Dan heeft hij dus minimaal een 4-kaart .
Dus bied ik 2. Ook opgevallen, dat ik met 1had moeten openen?


	16
	
Met deze hand steun ik mij  partner.
Ik bied 2.


	17
	
Ik bied 1 Sans Atout. 


	18
	
Met mijn singelton  heb ik 19 punten. Ik bied STOP: 4.


	19
	
Ik bied mijn 6-kaart. 2.


	20
	
Met mijn 13 punten, bied ik 1 Sans Atout.
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